

Фильм Вадима Цаликова «Беслан. Надежда» был показан в Америке (Вашингтоне, Филадельфии и в Нью-Йорке) в рамках прошедшего фестиваля документальных фильмов «Русский Путь». Эта картина получила широкий резонанс в России, хотя круг зрителей был ограничен только фестивалями. Вадим Цаликов стал обладателем призов многих кинофорумов. Его фильм «Граждане Беслана» и «Отставной учитель» были сняты за несколько лет до появления последнего фильма – «Беслан. Надежда». Корреспонденты «Голоса Америки» встретились с режиссером во время показа фильма.

Русская служба "Голоса Америки"